

Бурятское УФАС наводит порядок в социально значимых закупках

12 декабря 2013, 12:34

5 декабря 2013 года Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Бурятия (Бурятское УФАС России) завершило внеплановые проверки двух открытых аукционов по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов в с. Кырен.

В ходе проверки сотрудники антимонопольного ведомства выявили нарушения законодательства в аукционных документах:

- установление неправомерных требований к подрядчикам в части наличия допуска СРО по видам работ, не имеющим отношения к предмету аукционов;
- установление условия заключения контракта с победителем аукциона только при наличии договора поручительства, что противоречит действующим нормам законодательства.

Нарушения, допущенные администрацией Тункинского района, влекут ограничение количества участников аукционов, при этом общая сумма бюджетных средств, выделенных на ремонт, составляет более 4 миллионов рублей.

Бурятское УФАС России предписало администрации внести изменения в документации об открытых аукционах, также в отношении должностного лица, утвердившего документации с нарушениями, будет возбуждено административное производство.